

華僑永亨銀行 My Kid 儲蓄計劃特惠年利率高達 2.25 厘

獲贈「大富翁夢想世界」門票* *農曆新年後首月內存入額外存款可享相同優惠利率*

香港·2020年1月20日 - 華僑永亨銀行有限公司(「華僑永亨銀行」)今天宣布 為在農曆新年推廣期內新開立之月供儲蓄計劃 — 「My Kid 儲蓄計劃」的客戶· 提供特惠年利率高達2.25厘。推廣期由2020年1月20日至3月31日。

客戶在推廣期內開立全新「My Kid 儲蓄計劃」,以儲蓄計劃存款期24個月計,可享特惠年利率高達2.25厘。以存款期12個月計,特惠年利率達2厘,詳情如下:

儲蓄計劃存款期	特惠年利率
12 個月	2.00 厘
24 個月	2.25 厘

「My Kid 儲蓄計劃」專為兒童家庭而設,旨在培養孩子的儲蓄習慣。每月儲存額低至港幣500元,最高為港幣10,000元。

另外,家長可以和孩子一起儲蓄,客戶可以在開立「My Kid 儲蓄計劃」時額外存入最高港幣10萬元附加起存額,或選擇於農曆年初五(2020年1月29日)以後31天内經分行存入額外「利是錢」以增加「My Kid 儲蓄計劃」內總存款,上限為港幣20,000元或每月供款額之5倍(以較低者為準),附加存款與儲蓄計劃內之存款可享有相同特惠年利率。

『My Kid 儲蓄計劃』已設立多年以回應市場需要。記錄顯示,超過半數參與計劃的小朋友年齡介乎6至12歲。由此可見大部份父母在孩子小學階段便為小朋友灌輸財務規劃和儲蓄的概念,這對小朋友的未來是一份很珍貴的禮物。

開設儲蓄戶口是教導小朋友基本金錢概念和進一步為孩子的完善財務規劃設想。 為幫助小朋友更易理解儲蓄和消費的概念,成功開立『My Kid 儲蓄計劃』的客 戶可獲得「大富翁夢想世界」門票*。世界知名的桌上遊戲「大富翁」去年在香 港開設展館,採用4D體感技術,將棋盤元素例如銀行、水務設施、監獄和機會 卡等,在現實中立體呈現,讓參與者彷彿置身於真實的大富翁世界中。小朋友 們可在大富翁神秘大宅中探索,以親身的體驗強化金錢觀念。

「My Kid 儲蓄計劃」附送一本色彩繽紛、趣緻可愛的存摺簿。存摺簿詳列每月供款日、供款額、到期日、年利率、預計到期可得之金額等資料。小朋友擁有自己的儲蓄記錄,除了學到儲蓄回報之外,更是一份童年美好禮物。

有關推廣詳情,請親臨華僑永亨銀行各分行或致電客戶服務熱線2815 9919查 詢。

*客戶於推廣期內凡成功新開立「My Kid 儲蓄計劃」,並維持該計劃在禮品送出時有效,可獲贈「大富翁夢想世界」— 全球首個大富翁主題館門票兩張 (包括一張小童門票及一張成人門票)。

-完-

關於華僑永亨銀行

華僑永亨銀行與其附屬公司及聯營機構提供一系列全面的商業銀行產品和服務及個人信貸、證券及保險等其他財務服務。分行及辦事處網絡遍佈香港特別行政區、澳門特別行政區及中國內地超過 90 個網點。

永亨銀行於 1937 年在廣州市創立,最初經營金銀找換業務並於 1960 年獲香港政府發給銀行牌照,於 2014 年 10 月 15 日成為華僑銀行之全資附屬公司。華僑銀行以資產計為東南亞第三大金融服務機構,也是世界上最高度評價的銀行之一,獲評級機構穆迪 Aa1 評級。憑藉公認的財務實力和穩建性,華僑銀行連續數年蟬聯由 《環球金融》雜誌頒佈的「全球最安全的 50 間銀行」讚譽,同時在《亞洲銀行家》雜誌的評選中榮膺「新加坡最佳管理銀行」殊榮。華僑銀行亦是新加坡歷史最悠久之銀行,擁有超過 560 間分行及辦事處,其國際網絡遍佈 19 個國家及地區。旗下的附屬子公司於市場具有領導地位,包括大東方控股、利安資金管理公司及新加坡銀行。大東方控股乃新加坡和馬來西亞最大及

歷史最悠久的保險公司,利安資金管理公司則是東南亞最大的私營資產管理公司之一,而全資附屬公司新加坡銀行更通過獨特的開放式產品平台,向客戶呈現資產類別中頂尖的產品組合。

作為華僑銀行集團之一員,華僑永亨銀行為客戶提供龐大的國際銀行網絡及廣泛的產品及服務選擇。憑藉出色業務表現,華僑永亨銀行在《金融亞洲》雜誌的評選中榮膺 2018「香港最佳國際銀行」殊榮,並獲《環球金融》雜誌評為 2018「澳門最佳銀行」。